

FA gana guerra impuesta desde el exterior: García

Optimismo en la situación de la Fuerza Armada, con respecto a la guerra que libra frente a grupos terroristas, mostró el sábado anterior el ministro de Defensa y Seguridad, general José Guillermo García, quien expresó la seguridad que tiene de una victoria total del ejército regular.

Dijo que con respecto a la tregua insinuada por representantes de la Iglesia Católica, solamente puede opinar de la manera siguiente: "A la Fuerza Armada, no se le debe pedir tregua en esta guerra porque no está peleando en una guerra convencional frente a otra nación, sino que se halla involucrada en una guerra sucia que se le

ha impuesto desde el exterior, y a quienes debe pedirse les el cese del fuego, y abandonar la posición de violencia, es a los terroristas", según dijo el ministro García.

Versión

A continuación, damos a conocer una versión en torno a la situación del país, en lo que respecta a lo que está haciendo la Fuerza Armada. Dice así:

"Operaciones de gran envergadura inició el sábado la Fuerza Armada, en varias zonas del país, para proteger partes vitales de nuestra población, informó en una

— Pasa a la página 21 —



CONTRABANDO. Tres detenidos en relación con contrabando de relojes descubierto por agentes de la Policía de Aduana en la frontera de Las Chinamas.

Opinan que diálogo es estrategia comunista

"Quienes auspician, proponen o dan su bendición al diálogo con los grupos terroristas, se olvidan de que tal paso constituye una maniobra de los enemigos del pueblo", dijeron algunos observadores al comentar las homilias de monseñor Arturo Rivera Damas, administrador

apostólico de San Salvador.

Los opinantes recuerdan que el 27 de abril de 1981, la prensa local e internacional publicó un documento que fue incautado por la inteligencia militar de la Fuerza Armada, en el cual se dan amplios detalles

— Pasa a la página 21 —

Curso-taller mejorará vida de agricultores

Dentro del campo de la capacitación, se ha iniciado un curso taller para técnicos que trabajarán directamente con el agricultor; también se ha tomado en cuenta al ama de casa y la familia campesina en general, básicamente en educación nutricional, donde tiene papel preponde-

rante el Programa de Educación para el Hogar del CENTA, en colaboración con los Ministerios de Educación y Planificación.

En el seguimiento del proyecto, se encuadrará a los pequeños agricultores para determinar necesidades y proporcionarles la

— Pasa a la página 21 —

Buscan ganadora premio Cruz Roja

Pendiente de entrega está el primer premio de la rifa efectuada recientemente por los socorristas de la Cruz Roja de Nueva San Salvador, cuyo número es el 315 que fue adquirido por la señorita María Alicia Flores, quien no se ha presentado a reclamar su premio.

El segundo y tercer premio, consistentes en una cama mobilia y un radio. National, ya fueron reclamados por los señores Dámaso Antonio C. y Martín Arbez, quienes dieron dirección correcta, no así la señorita Flores.

El premio puede reclamarse en las oficinas de la Cruz Roja de Nueva San Salvador, presentando el cupón 315 y la Cédula de Identidad, a cualquier fecha y hora.

La rifa fue realizada con motivo del aniversario de constitución de los socorristas a beneficio de sus actividades benéficas.



DIRECTOR DE POLICIA. (Santa Ana). El mayor Mario Arnulfo Argumedo, es el nuevo jefe de la Tercera Comandancia de la Policía Nacional con sede en esta ciudad.

Hoy curso de relaciones

En el Auditorium de la Sociedad Dental de El Salvador, y a partir de las 5:00 P.M. de hoy, dará inicio el Seminario de Relaciones Públicas titulado: "Proceso de Superación Profesional de las Relaciones Públicas", que ha sido di-

— Pasa a la página 16 —

Cita de música, poesía y humanismo: Sonsonate

La sensibilidad humana del pueblo sonsonateco, quedará de manifiesto una vez más el próximo viernes 25 del presente mes, cuando asista a presenciar un encuentro de "Fantasía de Música y Poesía", con la participación de destacados artistas nacionales de renombre internacional.

El evento, es a beneficio del asilo para ancianos, que constituye otra de las

grandes obras de bondad que ha desarrollado, desarrolla y desarrollará el reverendo franciscano Flavio Mucci, Hijo Predilecto de la floreciente ciudad de Sonsonate.

Los sonsonatecos, son todo corazón para con los suyos, para con su ciudad, y aún más, para con todos los salvadoreños y extranjeros, pero particularmente

— Pasa a la página 32 —

Mena Sandoval y Cruz Cruz obedecen a Jonás

Los terroristas están recurriendo bajo todos los medios posibles obtener propaganda de sus acciones de violencia que llevan a cabo en varias poblaciones atacando a la defensa población civil.

Según se ha dado a conocer, los ex capitanes del ejército Mena Sandoval y Cruz Cruz, están siendo utilizados como elementos de

propaganda, a quienes, según se afirma, los terroristas aún no les han depositado la total confianza.

Únicamente, los subversivos en su afán desesperado por recuperar imagen ante el pueblo, ocupan a los dos ex capitanes como instrumento para obtener, a su criterio, información sobre las acciones y tácti-

— Pasa a la página 31 —

Conferencia de Oro de Rotarios el 24

El próximo jueves se llevará a cabo la Conferencia de Oro Rotaria, en el Hotel Presidente, a cargo del Lic. Rolando Duarte, con la participación también de otras destacadas personalidades del mundo rotario, científico y profesional.

El Club Rotario, ya más

de 75 años en la Zona 424, correspondiente a Centro América, Panamá y Belice, y durante todo ese tiempo, ha tenido destacada participación en grandes acontecimientos de resonancia internacional.

Han sido varios los salvadoreños distinguidos con

— Pasa a la página 21 —

Fe cristiana salvadoreña se proyectará al mundo

Un disco con canciones alusivas a la visita del Papa Juan Pablo Segundo, calcomanías, posters, afiches, retratos, botones, hojas con cánticos y muchas otras cosas vinculadas con la próxima visita de Su Santidad Juan Pablo Segundo, están circulando en todo el país.

Los preparativos, cada día van aumentando en intensidad, de manera que el pueblo salvadoreño se volcará el próximo 6 de marzo, en una manifestación de fe cristiana, contraria a la violencia y a cualquier muestra de

Mujeres de blanco

Mujeres, de todas las edades y condiciones políticas, sociales o religiosas deberían asistir a la misa al aire



NUEVO COMANDANTE. Santa Ana. El coronel e ingeniero Oscar Edgardo Casanova Véjar, ha sido nombrado comandante de la Segunda Zona Militar y de la Segunda Brigada de Infantería.

Congresistas en apoyo más ayuda

Más ayuda para El Salvador pedirán los congresistas norteamericanos que el sábado anterior se entrevistaron con el ministro de Defensa, general José Guillermo García.

Durante dos horas intercambiaron ideas en relación con lo que sucede en Centroamérica, y particularmente lo que ocurre en nuestro país.

Así lo dio a conocer el general García a periodistas nacionales y extranjeros después de la citada reunión, indicando que además se analizó la situación de

carácter militar, ya que ellos deciden en la posibilidad de ayuda militar para El Salvador.

Los congresistas visitantes son: Clarence D. Long, demócrata por Maryland, y presidente del Subcomité del Congreso Encargado del Presupuesto de Defensa y de la AID, para El Salvador; congresista Matthew F. McHugh demócrata de Nueva York; congresista Julian Dixon, demócrata por California; Edwin Powers, funcionario del Subcomi-

— Pasa a la página 16 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

COOPERACION. Jóvenes y niños residentes en la colonia Guerrero No. 2, cooperan con el resto de la comunidad, construyendo una cancha de baloncesto.

— Pasa a la página 16 —